

Отчет педагога- наставника Шишовой Елены Григорьевны за I полугодие 2021- 2022 учебного года.



С целью оказания помощи педагогу в работе на должности классного руководителя, а также развития его профессиональных умений и навыков было организовано наставничество педагогом Шишовой Еленой Григорьевной, классным руководителем 10 класса, над классным руководителем 9 класса, Кондратьевой Светланой Викторовной.

Задачи:

- оказание методической помощи классному руководителю в повышении методического уровня организации учебно – воспитательной деятельности;
- создание условий для формирования индивидуального стиля творческой деятельности педагога.

Прогнозируемый результат:

- умение планировать деятельность классного руководителя;
- повышение методической, интеллектуальной культуры классного руководителя;
- умение проектировать воспитательную систему, работать с классом на основе изучения личности ребенка, проводить индивидуальную работу;
- планирование совместной работы с родителями на достижение результатов обучения и воспитания.

В течение первого полугодия 2021 - 2022 учебного года Светлане Викторовне оказывалась помощь педагогом - наставником в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства.

С целью оказания помощи проводились консультации и беседы по следующим вопросам: ведение школьной документации (работа с классным журналом, составление социального паспорта класса, плана воспитательной работы класса), посещались классные часы и открытые мероприятия педагога.

Проводился анализ проведенных мероприятий, давались методические рекомендации по правильности составления плана проводимых мероприятий и умений достичь цели.

Было организовано взаимопосещение классных часов Светланой Викторовной у учителя – наставника Елены Григорьевны (31. 10. 2021., 10 класс, тема: « В единстве наша сила») и классных руководителей с большим педагогическим опытом: Юшковой Л.А. (05. 12. 2021., 7 класс, тема: «СПИД-мифы и реальность»); Мальцевой Н.А. (28.11.2021., 6 класс, тема: «Безопасность на водных объектах зимой и летом»). Все это способствовало повышению профессионализма классного руководителя.

Светлана Викторовна тщательно готовится к часам общения с классом, используя современные приёмы и методы работы. Ведется работа над темой самообразования «Нравственное воспитание - основа духовного развития человека». Совместно с учителем – наставником следит за новинками методической литературы, использует Интернет- ресурсы для качественной подготовки к классным часам, выступала с докладом на педагогическом совете: «Помощь Интернет – ресурсов в организации воспитательной работы классного коллектива».

Результатом работы Светланы Викторовны является участие ребят ее класса в мероприятиях школы и района: проект «Билет в будущее», проект «Точка роста», «Ярмарка профессий», проект «Будь здоров», фестиваль «Возьмемся за руки друзья», защита проекта



«Дороги войны» (2 место). Ее воспитанники (15 человек из класса) приняли участие в олимпиаде школьного тура по разным предметам. Есть победители и призеры. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой педагог работает с коллективом родителей удаленно и индивидуально. Своевременно размещает информацию в родительские чаты и разрешает текущие проблемы по обучению и воспитанию ребят своего класса.

Непростая наука - быть классным руководителем. Пройдет достаточно времени, пока учитель будет перед классом и родителями «как рыба в воде». Нужно будет посещать семинары и практикумы по классному руководству. Наблюдать за работой других классных руководителей. Не бояться делать ошибки и исправлять их. Работа с педагогом- наставником будет продолжена во второй половине учебного года.